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-رةـــــبسك-د خيضرـــامعة محمــــــــــج  

 

 

 ثانيةالتمارين السلسلة 

 

 05تاجي: دج، عمرها الإن760000اشترت مؤسسة النسيج معدات نقل بـ:  10/01/2015: في :الأولالتمرين 

 يل قسكع تسجقم بإعداد جدول الاهتلاك م ؛سنوات، إذا علمت أن المؤسسة تتبع طريقة مضاعف القسط الثابت

 اهتلاك الدورة الأخيرة؟

ريف الشحن دج، وبلغت مصا90000قامت المؤسسة باقتناء آلة أنتاج بقيمة:  25/03/2018في:  :الثانيالتمرين 

رت الطاقة سنوات، كما قد 05دج على الترتيب، وقد قدرت مدة استخدام هذه الآلة بـ:5500دج، 4500والتركيب: 

 دج.9000دج، 5000دج، 7000دج، 6000دج، 4000: الإنتاجية للدورات على الترتيب كما يلي

 ؟ة الأولىإعداد جدول الاهتلاك تبعا لحجم الإنتاج مع التسجيل المحاسبي لقسط اهتلاك الدور  المطلوب:

 : بل الجردق 2018-12-31وضعية التثبيتات العينية الخاصة بمؤسسة النعيم بتاريخ إليك   :ثالثال تمرينال

 الاهتلاكمجمع  القيمة الأصلية التثبيت

 دج1968750 دج6300000 تجهيزات مكتب

 دج1406250 دج9000000 معدات صناعية

 :2016-09-22، 2015-07-13إذا علمت أن تواريخ الحيازة لهذه التثبيتات كانت على التوالي :   المطلوب:

 ؛2018سجل قسط اهتلاك دورة ثم  حدد معدل اهتلاك كل تثبيت؛ -أ

  إذا علمت أن: سجل خسارة القيمة إن وجدت بعد حسابها مع تعديل مخطط الاهتلاك بعد الجرد -ب

 سعر البيع الصافي القيمة النفعية التثبيت

 دج3100000 دج3150000 تجهيزات مكتب

 دج6400000 دج6368750 معدات صناعية
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ة استخدامها: دج بشيك بنكي، فتر800000صناعية بـ: اشترت مؤسسة النعمان معدات 04/01/2015في:   :الرابع تمرينال

في دج، و570000 تبين أن القيمة القابلة للتحصيل للمعدات هي: 31/12/2016سنوات وتهتلك وفق الطريقة الثابتة؛ في:  08

 دج.460000كانت القيمة القابلة لتحصيل مساوية لـ: 31/12/2018

  ؟2018، 2016جيل المحاسبي للدورة: قم بإعداد جدول الاهتلاك  مع التس  المطلوب:

القابلة للتحصيل  كانت القيمة 31/12/2018افرض نفس المثال السابق ) التمرين الرابع( غير أنع في   :الخامس تمرينال

 ؟2018دج، قم بإعداد جدول الاهتلاك مع التسجيل المحاسبي لدورة 395000مساوية لـ: 


